

天下时事

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

笔下风云 / 纸上精彩

瓮安被免局长:警方内部与黑帮有纠结

遭免职的公安局长申贵荣在瓮安的6年里,正是当地各种矛盾冲突最为密集爆发的6年。这些乱象究竟是谁造成的?

申贵荣接受记者采访的时候特意喝了酒。他比谁都清楚,这对于一个膀胱癌中晚期患者意味着什么。

“我并非想为自己开脱。”他说,“这些年,我工作的失误,我从不逃避;但不是我们的问题,我要替公安澄清。”

几乎不待提问,他的答案就已娓娓道来。这差不多是一份他在瓮安任职6年来的工作总结。

申贵荣2002年7月份从贵定(贵州的一个县级市)调到这里,刚来时赞誉声不绝于耳。那时候,他是贵州公安界的标兵。1983年全国严打的时候,他在贵定办法了14人。

当接到坐镇瓮安的调令后,他或许还以为按着严打的路子,自己肯定可以把这里的社会治安搞好。但6年后,黯然离去的却是他。

记者:他们为什么对公安充满仇恨?

申贵荣:群众看公安,主要是看破案效率。实事求是地讲,这些年我们有50%以上的案件没有侦破。大案、命案一般都侦破了,但今年有一起命案没有破,这在当地引起了不安。

另外,在去年9到10月,

瓮安县城就连续发生了四起爆炸案,让人们恐慌不已。爆炸都是发生在城里,三起是把炸药包放在楼梯间引爆,一起放在小路上引爆,都没有造成人员伤亡。可以看出疑犯是想造成社会影响,不想伤人。

我们分析原因主要是对政府部门和公安不满,对社会不满,想要发泄仇恨和气愤。因为没有侦破这起连续爆炸案,民众对公安的埋怨很多,大家觉得社会不稳定,觉得公安人员都没出息。公安的威信自此扫地,这是我们的责任。

但作为公安,这两年我们的非警务活动比较多,这不是我们的问题。比如,遇到群体事件就出动警察,这种“得罪”老百姓的事,都得我们去做。

我计算过,这几年,针对群体事件,我们出动百人以上的大行动就有五次。这其中包括矿权纠纷、移民搬迁、房屋拆迁等等。我们几乎把人都“得罪”完了。

比如2004年,为移民纠纷,我们一年里就出动了好多次。最后造成移民包围了龙潭乡政府。我还记得那是2004年12月16日,那天差不多有五六百人去砸乡政府。

起初,是副县长带着一帮干部去做群众工作。移民们不理解,不让官员走,扣下

了。我们公安赶去营救,怕矛盾闹大,没敢进去。后来,县长、县委副书记都下去,全被扣下了,不救不行。

解救时,警察和移民发生了冲突,最终伤到了几个移民。我们刚出来,就听说移民组织了上百人,把乡政府给砸了。

2007年10月以后,县里把移民安置到城里,他们开始建房子。一些移民和开发商私下达成协议,开发商帮助他们建房子,不要钱,建好后的房子双方分。

这个事情,县里的某些部门可能早就知道,他们不管。当有些房子建到五六楼了,这时候才说他们违规,要强制拆除,城里一共涉及两百多户,又让我们去,搞得我们在库区移民中,抬不起头。

我曾经和县里的一位书记一同反对,觉得不能再这样伤害移民了。

记者:你觉得公安的权威是什么时候消失的?

申贵荣:我们的权威早就没有了。我们机关经常被冲击,比如,去年4月,玉华乡村民和矿产开发商发生矛盾,我们去调查,最后以扰乱社会罪,抓了几个村民。这下子,玉华乡的村民不干了,一下子纠集了好多人来冲击我们县公安局刑警大队。

我当时正因膀胱癌在医

院开刀,听到这个消息非常悲观,做了这么多年警察,出现这种事,真是公安的耻辱。

记者:6年来,你对瓮安的治安有什么印象?

申贵荣:瓮安的治安不好。还有一个原因,就是吸毒的比较多,登记在册的就有530多人。实际数字肯定更大。另一方面,这里艾滋病患者也很多。据不完全统计,差不多有100多人。这个数字相当惊人。

记者:为什么各方的社会矛盾都在这两年集中地出现了?

申贵荣:随着瓮安经济的发展,这两年建水库,安置移民,工作从2004年开始,一直到2006年才逐渐平息下去。而其后的持续一年多,移民们在闹。

另一个是磷矿,瓮安的经济建设主要靠它,这两年矿业发展越来越大,老百姓冲突就越来越多。

瓮安还有煤,这两年煤价疯涨,矿主与当地老百姓的关系日益脆弱。双方利益出现冲突,政府就让公安介入。

记者:当地人都说这里公安打黑手段偏软,比如玉山帮,在这里生存了近20年了,你怎么看?

申贵荣:瓮安“黑社会”比较严重,没有将“黑社会”打压下去,这是我的责任。2005年初,我们就意识到带黑社会性质团伙在这里比较严重。

于是,我们在全州第一家成立打黑除恶办公室,局里调来一批尖子组织打黑除恶的专项斗争。起先效果还是比较明显的,还是打掉了一些团伙,但到后来,遇到玉山帮这个团伙,我们明显感觉力不从心了。

我们认为领导的领导,于是换了好几个。到最后换了一个搞禁毒的领导,总算才摸清这个帮派的组成。

记者:你认为打黑不力的原因是什么?

申贵荣:我和政委曾分析,我们觉得是当地人办当地案件,打不开局面。

因为本地公安认识黑帮的人,尤其是黑帮的老大。我们虽然没有查清楚到底哪个人被腐蚀,但可以肯定地说,公安内部的人和黑帮之间,是有纠结的。

有一次,我们组织刑警队的人去抓赌,把人组织好了,由于赌博在乡下,从城里要走1个多小时的路。结果,我们才出动了10分钟,线人就打电话过来说,赌徒已全部跑了。

记者:2002年你来这里的时候什么样?

申贵荣:我不记得了,我只记得组织上当时让我来这里时对我说,那个地方很复杂,你个老同志过去,去压压阵。没想到最终这个结果。

据《中国新闻周刊》

第三次尸检确认李树芬系溺水死亡

新华社贵州瓮安7月9日电(记者何云江)第三次尸检结果再次确认贵州瓮安事件当事人女中学生李树芬系溺水死亡。

9日上午11时许,第三次尸检法医专家组负责人、贵州省公安厅主任法医师、溺水研究专家屈剑平到达李树芬家乡瓮安县玉华乡政府,向李树芬的父亲李秀华等家属正式告知尸检鉴定结论,再次确认李树芬系溺水死亡。

屈剑平说,经过对遗体体表、胸腔等全面细致的检验及大量生化、理化检验,专家组排除了暴力致死、毒物中毒致死及性侵害的可能。病理学检验支持溺死诊断,排除病理性死亡。实验室检验支持溺死诊断,肺硅藻检验出与现场河水中的硅藻是同一类。同时,检验中发现的眼结膜、心包膜、心耳尖见针样出血点及双肺膨胀肿胀等均呈明显窒息征象,为典型的溺死尸体征象。

屈剑平表示,根据尸体解剖检验所见,实验室检验结合现场勘查分析,可以确定李树芬系溺水性窒息死亡。通报完尸检鉴定结论后,屈剑平还与李树芬的家属进行了沟通,对其提出的问题做了回答和解释。13时左右,屈剑平一行已返回县城。

据悉,今晚些时候,有关部门将在瓮安举行新闻发布会,公布第三次尸检结果。

金陵翻译院开课通知

托福、雅思、上海口译及英/日/韩/德/法/西班牙语/意大利语培训招生

- ★托福、雅思强化/基础班、雅思口语、雅思直通班
- ★上海中高级口译、全国翻译资格证书、托业
- ★大学英语四六级/BEC2-3/专四/专八/SAT
- ★中、外教初、中、高级英语口语/日语口语
- ★新概念英语1-4册/PETS3-4
- ★日、韩、德、法、西班牙语、意大利语、考研法语
- ★英/日/韩(TOPIK强化)/德(TestDaF强化)/法(TEF强化)/意/西班牙语速成强化班
- ★企业(团体)、VIP类多语种培训课程(电话:84702451)

暑期开学日期: 7月12、14日起

★外语热线: 83319163
★翻译热线: 84701239

报点: ①鼓楼湖南路18号; ②鼓楼街83号(南大附中内); ③南京大众书局三楼(中山东路18号); ④汉中门108号金陵大厦21楼E座; ⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼); ⑥新街口地铁8号出口处

网址: www.gojjyy.com

南京广播电视大学 网络教育

国家承认学历 教育部电子注册

家中就能读大学 工作不误拿文凭 08秋季热招!

招生高校: 北京大学 浙江大学 中国人民大学 北京师范大学

招生专业: 人力资源管理 公共事业管理 行政管理 工商管理 会计 电子商务 法学 国际贸易 市场营销 财政学 财务管理 土木工程 汉语言文学 电气工程与自动化 物流管理 计算机应用技术 金融 应用心理学 学前教育 小学教育 教育管理 现代教育技术 信息管理与信息系统

报名地址: 新街口沈举人巷7号南京电大(金陵饭店西侧)
南京市丹凤街天创大厦5楼南京市远程教育中心(丹凤街招商银行对面)

网址: http://www.nj-yc.com 咨询电话: 025-66869104 83194757

名校名师中、小学暑期班招生

金陵图书馆培训中心

名师团队: 特聘高考高分全省第一的海安名师亲临执教,会聚一批学科带头人,备课组长,骨干教师把关;小学部、初中部特聘南外、金陵、一中等重点名师执教。县中模式,效率教学: 教学理念创新,授课方法独到,名师自编教材,充分把握课堂时间,抓住重点难点,在互动中激发学生潜能,迅速提高得分能力。化繁为简,概念清晰: 名师的魅力在于用简单的方法直击复杂题型,深入浅出引导学生举一反三,融会贯通,帮助学生梳理知识,学的轻松,事半功倍。成效显著,捷报频传: 本科达线率83%,王晓洁、李思凡、王国煜等同学被南大录取,苗翔、谢耀、何静文、赵蓉蓉等一批同学被东大等名校录取,90%以上的同学成绩有所提高。

欢迎中考620分以上的同学前来报名

新高一: 夯实基础,提前引入新课程。南外金奖作文、奥数一等奖名师授课。小初衔接,辅导员全程跟进。开设语、数、英强化班。提前启动轻松应对,小升初衔接过渡辅导,分班考试提优。开设语、数、英强化班。强化基础,拓展提高,资深物理、化学名师快乐教学法,为你开启新学科兴趣之门。数学、英语强化训练,助你顺利完成冲刺中考。

新高二: 领先一步,赢在起步。县中一线骨干教师执教,数学超省均分20分、语文多次押中高考作文命题、物化曾培养高考满分学生。县中模式教学,全科强化集训。

新高三: 县中模式教学,把关名师强化训练。突破难点,抓住得分点,保B冲A冲刺名校。

◆国家正规办学资质保障学生合法权益 ◆三好学生及下岗职工子女可享受优惠
◆代办借书证,赠送电子阅览室十机时。
◆报名电话: 84405564 朱老师 84405565 金老师 86646972 周老师
◆报名及上课地点: 长江路262号金陵图书馆,前4楼(人民大会堂旁)
◆可乘坐 2、5、25、29、68、65、95、44、3、80、30、26、304、31 路直达
◆课程设置与名师介绍请查询: http://www.jlib.org.cn
◆咨询热线: 83976173、86646972

江苏首家留学机构 • 20年成功历程 • 年服务10000学子出国 • 政府国际预科 • 留学安全通道

对接国家: 美国、澳大利亚、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、新加坡、韩国、日本

英国招生通知

莱斯特大学 兰卡斯特大学 萨里大学
斯特灵大学 苏塞克斯大学 哈德斯菲尔德大学
约翰莫尔大学 赫瑞瓦特大学

威尔士大学联盟:
卡迪夫大学 班戈大学 格拉摩根大学
威尔士大学纽波特 阿伯里斯特威斯大学 威尔士大学东北学院
威尔士大学学院 威尔士大学蓝彼得学院 威尔士皇家音乐及喜剧学院
斯旺西城市大学 威尔士大学卡马尔森三一学院

新西兰名校——奥斯拉高中(Onslow college)学生见面会

主讲人: 校长 Dr Stuart Martin 先生
时间: 7月17日 9:30 电话: 025-83335948
地址: 南京市北京西路15号江苏省教育厅一楼 田老师

日本留学: 英语+日语+专业=就业竞争力

苏教国际又有2名学生获得60万日元政府奖学金
面试通知: 7月16日 爱知产业大学
7月17日 富士国际语学院
报名电话: 025-83335951(宋老师)

最新资讯